

证券代码：002497

证券简称：雅化集团

四川雅化实业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20170427

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	博时基金：刘阳、沙炜、招扬； 滕倍尔资管：朱修贤； 华创证券：陈凯茜、罗颖茵
时间	2017年04月27日
地点	四川雅化实业集团股份有限公司23楼会议室（四川省成都市高新区天府四街66号航兴国际广场1号楼）
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：翟雄鹰； 证券事务代表：郑璐。

**投资者
关系活动
主要内容
介绍**

一、公司基本情况介绍

公司创立于 1952 年，2010 年在深圳证券交易所中小板上市。主要业务包括民爆生产与销售、工程爆破服务、锂产业、运输业务、军工业务以及其他新材料产业。

在民爆产品生产与销售方面，民爆产品的生产与销售是公司传统产业，通过近年来的不断拓展，已形成分布于中国四川、内蒙、新疆以及新西兰、澳大利亚等地的生产基地，可为用户提供品种齐全、规格配套的工业炸药、工业雷管、工业导爆索、工业导爆管以及根据用户特殊需求订制的个性化民爆产品，产品广泛应用于矿山开采、水利水电、交通建设、城市改造、地质勘探、爆炸加工及国防建设等领域。

在工程爆破服务方面，公司在不断扩大民爆器材生产和销售规模的同时，还积极拓展工程爆破业务，目前雅化有 20 余个爆破公司，拥有爆破施工一级、矿山施工总承包、土石方、隧道工程、地基与基础等专业施工承包资质，是国内工程爆破资质最齐备、矿山工程服务项目最配套的民爆一体化服务商之一。专业承揽土石方爆破、定向爆破、特种爆破、爆破加工以及爆破设计、咨询、监理等各类爆破业务，以及现场混装炸药爆破一体化、矿山开采、城市整体拆迁等服务，系业内领先的爆破工程一体化方案解决专家。

在锂产业方面，公司下属公司兴晟锂业、四川国理为碳酸锂、氢氧化锂等锂盐产品的生产企业，雅化锂业为公司锂产业板块海外业务拓展与投资的重要平台。通过近年来的市场拓展，已建立了稳定的销售渠道，形成了稳定的下游客户群和锂资源供应渠道，锂产业的占比逐年提升。

在运输业务方面，公司拥有四川最大的一类危险化学品运输企业，可提供危险品货物运输、普通货物运输、汽车修理等业务，业务规模也逐年扩展。

在军工产业方面，公司已打造拥有蓝狮科技、久安芯、军品检测中心等军工发展平台，研发制造军用火工药剂、点火系统、爆炸切割装置、微电子引信等产品，并提供军用火工品检测和仓储物流服务。

在其他新材料产业方面，公司通过充分调研与分析，投资参股部分具有良好市场前景的新材料产业公司，如气凝胶等。

二、公司目前锂产业的的发展情况怎样？

公司紧紧把握新能源产业井喷的良机，积极开拓锂业务市场，理顺上下游供应关系，已建立起稳定的原料供应商和锂产品销售渠道。为有效解决公司上游锂矿资源的保障问题，公司与澳洲银河资源签署了锂精矿的采购协议，第一批锂精矿已于 4 月 20 日运达公司生产工厂，其他批次锂精矿也将按协议约定分期分批送达，目前公司锂盐生产顺利，产品质量完全满足客户需求。未来，公司将根据新能源产业下游客户的需求择机扩大产能，持续深化发展锂产业，为公司业绩增添新的亮点。

三、公司在民爆产业有何布局？

目前，通过大力开发省外市场和对接大型终端客户，公司已在四川、新疆、内蒙、云南、贵州、湖北、福建、山西、辽宁、广东、广西、湖北、江苏、山东等全国20多个省、市、自治区进行了产业布局，能够以点带面的销售民爆产品和提供爆破一体化服务。随着民爆市场竞争的进一步加剧，公司通过前瞻布局，将继续依靠较强的并购整合能力，不断扩大市场区域，提升市场份额，将公司做大做强。此外，公司也将继续搜寻海外发展的机会，依托新西兰、澳大利亚目前已建立起来的拓展平台，真正成为具有国际竞争力的民爆产业集团。

四、今年公司的业绩情况预计如何？

公司今年的业绩应该从民爆板块和锂板块两个方面来预计。

民爆板块：随着国家在铁路公路、港口机场、水利水电、新型城镇化建设等基础设施建设方面的持续投入以及“一带一路”建设和海外工程投资的力度增强，将拉动对民爆物品的国内需求、拓展民爆企业的国际市场。同时，公司3月收购了山西金恒集团51%的股权，将纳入合并报表并表范围，上述因素将直接促进公司民爆板块的业绩增长。

锂板块：随着新能源产业的迅猛发展，在国家补贴政策及国家新能源汽车行业发展规划的指引下，具有高能量密度的高镍三元电池材料日渐成为主流，将拉动公司基础锂盐产品的需求，促进公司锂产业业绩的快速发展。

本次沟通会未涉及公司未公开披露的相关信息。

附件清单
(如有)

无。

日期

2017年04月27日